
Как заполнить уведомление при досрочной
уплате взносов в декабре 2024 года

В декабре 2024 года работодатели могут досрочно уплатить страховые взносы,
рассчитанные за текущий год. Это помогает избежать возможных задержек или
проблем в январе. Однако, чтобы перечисленные средства были корректно зачтены
налоговой инспекцией, необходимо правильно заполнить уведомление об
исчисленных взносах. ФНС разъяснила порядок заполнения в письме от 18 ноября
2024 года № БС-4-11/13083@.

Почему важно уведомление для зачёта взносов?
В соответствии с п. 9 ст. 78 НК РФ, налоговые органы обязаны зачислить
уплаченные средства не позднее следующего дня после получения уведомления
или расчёта по страховым взносам (РСВ). Это значит, что без уведомления ваши
платежи могут быть зачтены с задержкой или вовсе не по назначению.

В случае досрочной уплаты страховых взносов за декабрь 2024 года необходимо
предоставить уведомление с кодом отчётного периода «34/03». Это обеспечит
своевременное зачисление средств в счет взносов за декабрь.

Как заполнить уведомление по страховым взносам?
Ключевые рекомендации ФНС:

Укажите правильный код отчетного периода.1.
Для страховых взносов за декабрь используйте код «34/03».
Отразите сумму НДФЛ за декабрь.2.
В уведомлении также нужно указать исчисленный НДФЛ за период с 23 по 31
декабря, используя код «34/13».
Убедитесь в корректности данных.3.
Проверьте суммы и их соответствие расчётам по страховым взносам и НДФЛ.
Ошибки могут привести к неверному зачёту средств.

Важные нюансы при одновременной подаче
уведомлений
Если вы подаете уведомления по страховым взносам и НДФЛ одновременно, налог
на доходы будет зачтен в первую очередь. Это обусловлено тем, что п. 9 ст. 78 НК
РФ устанавливает приоритет зачисления НДФЛ перед страховыми взносами.
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Что произойдёт, если средств на ЕНС
недостаточно?
При недостатке средств на едином налоговом счёте разница между начислениями и
уплатой будет списана по мере поступления денежных средств. Однако такие
ситуации могут привести к недоимкам и штрафам.

Итоги и рекомендации
Чтобы избежать ошибок и задержек при досрочной уплате страховых взносов:

Проверьте корректность указанных сумм и кодов в уведомлении.1.
Учитывайте приоритетность зачисления НДФЛ перед страховыми взносами.2.
Заблаговременно обеспечьте достаточный баланс на едином налоговом счёте.3.

Досрочная уплата взносов – это удобный инструмент для оптимизации работы в
конце года. Следуйте рекомендациям ФНС, чтобы избежать ошибок и обеспечить
своевременное зачисление платежей.

Читайте также Утвердили коэффициенты-дефляторы на 2025 год
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